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18.2.1963 tarihli ve 197 sayılı Motorlu 
Taşıtlar Vergisi Kanunu'nun 5 inci 
maddesinde yer alan ( I ) sayılı 
tarifedeki vergi miktarları hakkında 
Karar

18.2.1963 tarihli ve 197 sayılı Motorlu Taşıtlar Vergisi Kanunu'nun 5 inci 
maddesinde yer alan ( I ) sayılı tarifedeki vergi miktarları hakkında ekli 
Karar'ın yürürlüğe konulması; Maliye Bakanlığı'nın 9.12.2004 tarihli ve 058836 
sayılı yazısı üzerine, adı geçen Kanunun 5 inci maddesinin son fıkrasına göre, 
Bakanlar Kurulu'nca 14.12.2004 tarihinde kararlaştırılmıştır.

18.2.1963 TARİHLİ VE 197 SAYILI MOTORLU TAŞITLAR VERGİSİ KANUNU'NUN 5 
İNCİ MADDESİNDE YER ALAN ( I ) SAYILI TARİFEDEKİ VERGİ MİKTARLARI 
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Madde 1 - 197 sayılı Motorlu Taşıtlar Vergisi Kanunu'nun 5 inci maddesindeki ( I ) sayılı 
tarifede yer alan otomobil, kaptıkaçtı, arazi taşıtları ve benzeri taşıtlar için, yıllar itibarıyla 
uygulanacak olan motorlu taşıtlar vergisi tutarları, Türkiye Sigorta ve Reasürans 
Şirketleri Birliği tarafından her yılın Ocak ayında ilan edilen kasko sigortası değerlerinin % 
5'ini aşması halinde, aynı yaş grubunda bulunan taşıtlara ait vergi tutarları, bir alt 
kademedeki taşıtlara isabet eden vergi tutarı olarak uygulanır.

Madde 2 - Bu Karar 01.01.2005 tarihinde yürürlüğe girer.

Madde 3 - Bu Kararı Maliye Bakanı yürütür.

Telefon: +90 (312) 473 84 23
E-Posta: mts@mevzuattakip.com.tr
Adres: Çetin Emeç Bulvari Hürriyet Cad. No: 2/12 Çankaya ANKARA


